
 Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ    

Εμφανίσεις: 4692

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τέλεσε απόψε τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον

εορτάζοντα Ιερό Κοιμητηριακό Ναό του Αγίου Γεωργίου, τον οποίο εγκαινίασε το

1839 ο Κυκλάδων Άνθιμος (Κοντούδης) με τη συμμετοχή Εφημερίων της Σύρου και

την παρουσία πλήθους πιστών, μεταξύ των οποίων ο Αξιότιμος Δήμαρχος Σύρου-

Ερμούπολης κ. Γεώργιος Μαραγκός, ο Πρόεδρος και Μέλη του Δημοτικού

Συμβουλίου, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, η επί τιμή Βουλευτής κα Άρια Μανούσου,

Ανθυπολογαχού, εκπροσωπούντος το Τάγμα Εθνοφυλακής Σύρου και ανδρών της

Εθνοφυλακής,οι οποίοι έφεραν επί των ώμων την εικόνα του Αγίου, κατά την

επακολουθήσασα λιτάνευσή της, Πρόσκοποι και Μαθητές των Κατηχητικών

Σχολείων Αγίου Γεωργίου και Αγίου Νικολάου. 

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' αναφέρθηκε στην καλή απιστία

του Αποστόλου Θωμά και την προσωπικότητά του, ο οποίος εμακαρίσθη από το

Χριστό, διά του "μακάριοι οι μη ιδόντες και πιστεύσαντες" και επεσφρὰγισε την

πίστη του αυτή με το προσωπικό του μαρτύριο, όπως και ο τιμώμενος Άγιος

Μεγαλομάρτυς Γεώργιος.

Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, Αρχιμ. Δωρόθεο Γάγγο,

για τα όσα έχει προσφέρει στην υπερτεσσαρακονταετή διακονία του τόσο στο

Μακαριστό Προκάτοχό του,όσο και στον ίδιο, και ευχαρίστησε όλους, όσοι

συνήργησαν στην προετοιμασία της Πανηγύρεως.

Ακολούθως, πραγματοποιηθηκε λιτάνευση της ιεράς Εικόνος του Αγίου Γεωργίου,

την οποία λάμπρυνε η Φιλαρμονική του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης.

Κατὰ την αναχώρησή του από το Ναό, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευλόγησε

τα μέλη του "Συλλόγου Φίλων του Στέλιου Καζαντζίδη", που δραστηροποιούνται

κοινωνικά και φιλανθρωπικά στην Ερμούπολη, με αρκετές χειρονομίες αγάπης προς

το Γηροκομείο της Ιεράς Μητροπόλεως, και, μαζί με το Δήμαρχο Σύρου-

Ερμούπολης κ. Γεώργιο Μαραγκό τους ευχηθηκε για το Πάσχα και την εορτή του

Αγίου.

Παρακολουθήστε σχετικό βιντεο

εδω https://www.youtube.com/watch?v=NnywdyGBoq8
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